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  אמועד                   2009 יולי 20   
  

  36114991 קת פורייהבחינה באופטי
  

              . נא לקרוא בעיון את ההוראות והשאלות
   דקות180: זמן  בחינה 

                    .מותר כל חומר עזר
  . שאלות ויש לפתור את כולן3לפניך 

  

  
  
  

  )%53 (1' שאלה מס
   פונקצית העברהת בעל, 1 כמוראה בציור ,מסיכה מאיר λ באורך גל גל מישורי אחיד
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 מצוי לוח העדש מה)b) b<fק במרחו  f בעלת מוקד  מוצבת עדשה ספרית חיוביתfבמרחק 

  . צילום הולוגרפי המצלם את ההולוגרמה של פילוג העוצמה הנופל על פניו
  

היכן , בגל מישורי אחיד, 1הנרשמת בציור  אם מאירים את ההולוגרמה המפותחת  .א
  ?g(x,y)  ומה גודלן ביחס לגודל של?g(x,y) מתקבלות הדמויות השונות של

   
בגל כדורי שיוצא מנקודת מקור , 1פותחת הנרשמת בציור אם מאירים את ההולוגרמה המ  .ב

)המצויה משמאל להולגרמה בנקודה  )bc מתקבלות הדמויות היכן , 2 כמוראה בציור, ,0,−

   ? הפעםg(x,y)השונות של 
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  )%53 (2' שאלה מס
 P1מישור  בg2 - ו g1 שקופיות העברה שתילמערכת האופטית המוצגת בציור מוכנסות 

 fמוצבת עדשה שמוקדה  P3- וP1 בכל אחד מהמישורים.  בהתאמה,P3במישור ו
בליעה בינארי  סריג  מוצב P1מישור ב .g2 - ו g1שקופיות העברה ומימדיה גדולים מ

מישורים . מעל מרכז העדשהמרכז הסריג  הוא גובה hכאשר  ,hfλבעל אורך מחזור 

P1ו -P3  באורך גל םקוהרנטייכל הגלים . ימישורמוארים כל אחד בגל λ .מישורב P2 
 אור מרחבי ןומוצג על פני מאפנ, תדיגיטליי מצלמה "מצולם פילוג עוצמת האור ע

ח שכל הרכיבים יהניש ל .3fהוא  P4במישור  המוקד העדשאורך  P4.במישור 
  .האופטיים במערכת הם דקים

   

היכן מתקבל פילוג  ו?g1לבין  g2קורלציה בין העוצמה של היכן מתקבל פילוג   .א
   ?g1לבין  g2ציה בין ולנווקוהעוצמה של 

שמוקדה חיובית  מוחלפת בעדשהg2   כאשרg1 כל הדמויות של ותהיכן מתקבל  .ב
  ?f הוא 

  .Zלציר ) או מתחת( וגובה מעל SLM- נא לציין מרחקים מהכל השאלותעבור 
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λf/a 

  ) %35 (3' שאלת מס
כמוראה , fעלות אורך מוקד  זהות בחיוביות   עדשות ספריות 4-מערכת אופטית מורכבת מ

 מוצבת שקופית P1במישור . λבאורך גל מוארת בגל מישורי מונוכרומטי המערכת . 1 בציור
DDבגודל  העברה , aסריג בעלי מחזור  כולם, D/3 ברוחב  המורכבת משלושה סריגים×

 מוצבת שקופית העברה נוספת P3במישור . כשהאמצעי בכיוון מאונך לשני הסריגים האחרים
   . ביחס אליהo90-אך מסובבת ב,  לראשונהדומהה

 מוצבת שקופית P4במישור . 2 כמוראה בציור עם שני חורים שקופיתמוצבת  P2במישור 
   a<<Dומתקיים , Dfλ12החורים הוא כל קוטר . 3 כמוראה בציורעם חור יחיד 

  ?P3 במישור  לפני הסריגתהקומפלקסימהו פילוג האמפליטודה . א

  .  נא לציירו?P5מהו פילוג עוצמת האור במוצא במישור . ב
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